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Im Aug. 2021 

Sehr geehrte Damen und Herren, Mitglieder und Freunde der Kammermusik, 

bei „con brio“ Freunde der Kammermusik e.V. Hückelhoven gibt es wieder Konzerte. 

Am 12.9.2021 um 17:30 Uhr starten wir in der Aula des Gymnasiums Hückelhoven mit einem Kammerkonzert für 

Violine und Klavier. Dazu haben wir zwei junge Musiker/innen eingeladen, die bereits viele Auszeichnungen vorweisen können. 

Po-Fan Chen – Violine und Lidia Fittipaldi – Klavier. 
Po-Fan Chen dürfte regelmäßigen Besuchern von „con brio“ Konzerten bekannt sein, hat er doch bei unserem

Gala - Jubiläumskonzert am 10. Nov. 2019 die Solovioline in Mendelssohn-Bartholdys e-Moll Violinkonzert in beeindruckender Weise gespielt.  Po-Fan Chen wurde 1998 in Taiwan geboren, erhielt dort auch ersten Violinunterricht. 2014 kam er nach Deutschland und setzte dort seine Ausbildung fort, die er 2019 mit dem Bachelor in Bestnote abschloss.   

Lidia Fittipaldi wurde 1996 in Italien geboren und erhielt ihre Ausbildung in Imola, Salerno und schloss diese mit dem Master in Brescia ab. Seit 2017 lebt sie in Deutschland und setzt ihr Studium an der HfMT in Köln fort.  Mit 7 Jahren gewann sie einen ersten Preis in einem italienischen Klavierwettbewerb. Danach sammelte sie weitere 18 erste Preise in verschiedenen Klavierwettbewerben.  

Die beiden Künstler spielen ein anspruchsvolles, unterhaltsames Programm mit Werken von Massenet, Beethoven, Kreisler, Milstein, Schumann, Grieg und Waxman, das jeden Musikliebhaber begeistern wird.  
Vom Eintrittspreis 13.00 € werden 5,00 € als Benefizbeitrag für die Flutopfer gespendet. 

Die Besucher werden gebeten, Karten möglichst bei den Vorverkaufsstellen Buchhandlungen Wild in Hückelhoven und Erkelenz oder bei Schreibwaren Lengersdorf (ehem. Hansen) in Hückelhoven zu erwerben oder unter Tel. 02435 2840 oder Info@conbrio-hueckelhoven.de reservieren zu lassen, weil die Besucheradressen aufgrund der Corona-Situation aufgezeichnet werden müssen und Wartezeiten an der Abendkasse vermieden werden sollten. Für Erwachsene gelten die Zugangsregeln nach 3 G, ungeimpfte Schüler müssen Masken tragen und werden auf die abgeteilten Plätze mit Abstandregel platziert.  Schüler, Studenten und Azubis haben wie immer freien Eintritt.
Wir freuen uns mit den Künstlern über einen regen Besuch und versprechen ein herausragendes Kammerkonzert. 

„con brio“ Freunde der Kammermusik e.V. Hückelhoven  www.conbrio-hueckelhoven.de – Info@conbrio-hueckelhoven.de  
1. Vorsitzender : Rudolf Lengersdorf, Hegelstrasse 43, 41836 Hückelhoven, Tel. 02435 2840  

2. Vorsitzende:    Ulla Sevenich, Schwalmstrasse 23, 41844 Wegberg, Tel. 0151 12135138

Geschäftsführer:  Rainer Kind, Malefink- Strasse 22, 41836 Hückelhoven,
Unser nächstes Konzert:                                                                                                                                             Sonntag: 24. Okt. 2021 – 17:30 Uhr in der Aula Gymnasium Hückelhoven, Juliäumskonzert – 
„100 Jahre Heimatverein der Erkelenzer Lande“ mit dem Uni Orchester Köln und Luis Castellanos - Klavier mit Werken von Ludw. van Beethoven. 
_1098258358.doc
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